

BOSS CUBE STREET II - BLACK



Reference: BOCSIIBK

EOSS

BOSS CUBE STREET II - BLACK

BOSS CUBE STREET II - BLACK

Un suono di alta qualità con un'eccellente diffusione è essenziale per catturare gli ascoltatori e distinguerti da tutti gli altri. Con il Cube Street II portatile al tuo fianco, hai tutte le funzionalità che servono per diffondere il tuo messaggio in modo affidabile in qualsiasi applicazione mobile, dalle performance musicali in strada o per parlare in pubblico dal vivo.

Evoluzione del Roland Cube Street - e oggi distribuito con il marchio Boss - questo potente ampli a batterie offre un ricco suono stereo per il busking e altri spettacoli di strada. Due canali permettono di collegare microfoni e strumenti, per un suono eccellente fin dal primo istante, senza dover portare altre apparecchiature. Hai anche a disposizione una funzione di armonizzazione per la voce, un looper ed effetti per migliorare le esibizioni e impressionare il pubblico. E con il Bluetooth Audio MIDI Dual Adaptor opzionale, puoi effettuare lo streaming wireless di tracce di accompagnamento e controllare le funzioni di Cube Street II dal telefono o dal tablet.

Caratteristiche:

- Versione di nuova generazione dell'ampli best-seller mobile per chi si esibisce in strada
- Primo modello nella serie Cube Street a portare il marchio Boss
- Cabinet in ABS stampato ad iniezione per incrementare la durata e ridurre il peso (4,4kg)
- Maggiore potenza di uscita: 10W in totale (5 Watt x2)
- Suono stereo di alta qualità con due altoparlanti da 6.5" ad alte prestazioni
- Lato frontale inclinato per un monitoraggio e una proiezione del suono ottimali
- Canale Mic/Instrument con harmonizer, EQ a tre bande e riverbero
- Canale Guitar/Mic con nove tipi di ampli, EQ 3-bande, chorus/delay, riverbero e accordatore
- Looper interno con 45 secondi di registrazione in stereo
- Funzione harmonizer automatica con tre modalità: Unison, High e Higher
- Bluetooth Audio MIDI Dual Adaptor (BT-DUAL) opzionale per streaming wireless e modifica delle funzioni dell'ampli con l'app Cube Street II Editor
- Registrate o effettuate il live stream delle performance audio a un computer o dispositivo mobile via USB o i-CUBE Link
- Esercitati e suona sulla musica riprodotta con l'app CUBE JAM per iOS
- Funziona con otto batterie alcaline AA o tramite l'alimentatore incluso
- Modalità Eco per prolungare l'autonomia delle batterie (potenza di uscita massima 5W)

